Festingar

Utveggur a undirstodu:

Veggstodir eru festar vid fotreim med BMF vinklum nr: 105 med styrkingu. | hvern vaeng vinkilsins koma 6 stk
BMF kambsaumur 4x4. Fétreimarnar eru boltadar vid sokklana. Sja burdarvirkisteikningar. Mestu |6dréttu kraftar
4 afstifandi veggi fyrirkoma vid veggenda/ vegghorn.

Vid vegghorn er fotreim fest i sékkul med 4 stk M16 x160 murboltum. Sjé tengingu D3 i burdarvirkisteikningum.

Togkraftur i vegghornum vegna larétts vindalags max 45.5kN. OK!!

BMF vinklarnir og skinnurnar (4x40x40) hindra brystibrot pvert a trefjar fétreiminnar.

Allar stodir eru festar vid fotreimar med tveim BMF vinklum (med styrkingum/ribbum). Notadur er 5 stk BMF 4x4
kambsaumur i hvern vinkilvaeng. Pannig ad pad eru 10stk saumur sem taka vi@ kraftinum.Hver kambsaumur
tekur 1kN i skervirkni (og togvirkni). Annar vinkillinn er svo boltadur i sokkul med M1 0 murbolta. Marboltinn tekur
11kN i togi skv framleidanda (Hilti). Sja tengingu D2 i burdarvirkisteikningum Tengingin er i lagi.

Innveggur a undirstodu:

Uppsogskraftur per 1.2m & innveggi er 1.62kN Botnreim innveggsins er fest vid sékkla med M1 0 murboltum c/c
600 (sja tengingu D2 a burdarvirkisteikningum). betta pyair ad ad 2stk M12 muirboltar taka upp pessi 1.62kN.
Hver M12 mdrbolti tekur um 11kN i togi skv framleidanda (Hilti). Tengingin er i lagi!

baksperra & utvegg:

Uppsogskraftur 4 paksperrur er um 7.2kN, heildarlengd sperrana (med hallanum er 11.5m, 0.6m a milli sperrana.
vindalag an 6ryggis er ca 1.4kN/m2 (tekio er tillit til innri og ytri prystings).

Uppsogskraftur a tengingu=1.5 x 1.4kN/m2 x 11.5m x 0.6m / 2 =7.2kN, ath hér er ekki tekid tillit til eiginpbyngdar,
erum pvi 6ruggu megin.

Allir sperruendar eru festir vid Utveggjaeiningar med tveim BMF vinklum (med styrkingum/ribbum). Notadur er 5
stk BMF 4x4 kambsaumur i hvern vinkilvaeng. Pannig ad pad eru 10stk saumur sem taka vid kraftinum. Hver
saumur tekur 1kN i skeralag pannig ad tengingin tekur um 10kN. Tengingin er i lagi.

Mesti uppsogskraftur fra paksperru nidur i Gtvegg er i sperru T4 (er & sveedi M, sja grein 3.3.3). Alagssvaedi
sperrurnar er um 11.5m x1.8m. Vindalag an 6ryggis er um 1.8kN/m2. (tekid er tillit til innri og ytri prystings).

S4 kraftur er 9.7 kN. Uppsogskraftur & tengingu=(1.5 x 1.8kN/m2 - 0.6kN/m2) x 11.5m x 0.8m /2 =9.7kN, hérer
tekid tillit til eiginpyngdar. Allir sperru endar eru festir vid utveggjaeiningar med tveim BMF vinklum (med
styrkingum/ribbum). Notadur er 5 stk BMF 4x4 kambsaumur i hvern vinkilveeng. Pannig ad pad eru 10stk saumur
sem taka vi® kraftinum. Hver saumur tekur 1kN i skeralag pannig ad tengingin tekur um 10kN. Tengingin er i lagi
baksperra a innvegg:

Sperran er fest med BMF vinklum nr:105 ¢/c1200, 6stk k40/40 neglast i hvorn vaeng. Uppsogskraftur a hvern
vinkil er 1.62kN

Uppsogskraftur = 1.5 x 1.4kN/m2 x 1.2m x 0.6m = 1.62kN. Notadur er 5 stk BMF 4x4 kambsaumur i hvern
vinkilvaeng. bPannig ad bad eru 5stk saumur sem taka vid kraftinum. Hver saumur tekur 1kN i skeralag pannig ad
tengingin tekur um 5.0kN. Tengingin er i lagi.

D1

A stodir vid hurdir kemur BMF vinkill nr. 105 med styrkingu bzedi vid fotreim og yfirreim. 6 X 6 stk. BMF kambsaumur e6a
skrafur koma i stod og yfirreim. i fétreim kemur marbolti 12 x 160mm.

A stodir undir gluggum kemur einn BMF vinkill nr. 105 med styrkingu bzedi vid fotreim og yfirreim, 6 X 6 stk. BMF
kambsaumur eda skrafur koma i stod og yfirreim, i fotreim kemur marbolti 12x 160mm, millibil 1200mm, annars
kambsaumur eda skrufur.

D2

A stoir vié og & milli glugga og hurda koma 2 stk. BMF vinklar nr. 105 med styrkingu koma bzedi vi6 fotreim og yfirreim. i
hvern vinkil koma 6 X 6 stk. BMF kambsaumur eda skrufur i stod og yfirreim, i fétreim kemur murbolti 12 x 160mm i
annan vinkilinn en 6 stk. BMF kambsaumur eda skrdfur i hinn. bar sem sperrur festast med vinkium koma boltar 8 x
70mm bordaboltar & milli vinkla i yfirreim.

2 stodir sem liggja saman vi8 og & milli glugga og hurda: 2 x BMF vinklar nr. 105 med styrkingu koma baedi vid fotreim
og yfirreim. | hvern vinkil koma 6 X 6stk. BMF kambsaumur eda skrufur i stod og yfirreim, i fotreim kemur marbolti 12 x
160mm i annan vinkilinn en 6 stk. BMF kambsaumur eda skrafur i hinn. Par sem sperrur festast med vinklum koma 8 x
70mm bordaboltar a milli vinkla & yfirreim.

Samskeyti 4 grindum, 2 stodir sem liggja saman: 2 x BMF vinklar nr. 105 med styrkingu koma baedi vid fotreim og
yfirreim. A milii vinkla koma bor8aboltar 8 x 70mm, i fétreim koma murboltar 12 x 160mm , i yfirreim 6 stk. BMF
kambsaumur eda skrafur.

D3

Samsetning 4 horni: BMF vinkill nr. 105 med styrkingu kemur baedi vid fotreim og yfirreim. stk. BMF skrafur eda
kambsaumur koma i stod fotreim og yfirreim. i fétreim kemur murbolti 12 x 160mm. Par sem sperrur festast med vinklum
koma boltar 8 x 70mm bordaboltar & milli vinkla i yfirreim. Horn festist saman med skrufum 5 x 90mm med ca. 550mm
millibili.

Ath.

bar sem boltar eru teiknadir, i gegnum stodir, fét- og yfirreimar. eda sperrur ma nota, BMF kambsaum eda skrifur 4 x 4
6 stk. i hvern vaeng @ BMF vinkli.

bar sem tré liggur ad steypu kemur alltaf asfaltpappi & milli. Fuaverja skal tré par sem haetta er 4 ad fui geti myndast.
Ekki ma loka grindum pannig ad vatn geti safnast par fyrir, bora skal g6t pannig ad vatn komist at.

D3 -D2 —D2 D2 D1 D1

16/160 Murbolti N
Botn- eda yfirreim 45 x 145 — e 10/155 Murbolti —— 10/155 Murbolti — 10/155 Marbolti —— 10/155 Marbolti —— 10/155 Marbolti —

0’ .0 / \/ /
BMEF vinkill nr. 105. e | | | | [

Sto8 48 x 148mm.

g

et TN
°
e te T o ¥4 %

+» *

*
L P 4
+ +

+

® . * .0 S o ¥ " + > 9 *\ ¢ o+ * [, ¢
8{ |9:0 > ;:;:o' % 0’_0:‘:0( lo::o" % ?:. s T DEAKD Hur6 <

o_a

[
Vid og a milli glugga og
\ ‘huréa.

Deili D1, D2, D3 Mal: 1/10

Fragangur a vinklum og festingum vié undirst6du og pak, par se
vinklar koma eins og 4 botnreim. (sj& L6orétt snid og skyringar).

7o

o)

LI LI || A
| |Samskeytiégrindum \ lUndirogyﬁrg!uggum . ‘VidhurOir

Festingar vid botn- og toppreim, larétt mynd.

Sperra 45x225mm
Loftraestirdr 2 x 40mm
kemur i hvert sperrubil

9mm krossvidur

N o0
Listar 22 x22mm A
kA
sy BMF. vinklar nr. 105 koma & hvora hlio,
- festingar BMF saumur 5x4x4 i hvern veeng
KEA Bolti: 8x70mm
RO Skrufa 5x120mm 2 stk.

Grind 45x145mm

‘ Gluggi
J\f

J"/“——E] Faga 10mm

Grind undir glugga 45x145mm

Grind 45x145mm

e

BMF. vinklar nr. 105 koma & hvora hlid,
festingar BMF saumur 5x4x4 i hvern veeng

Skria 5x120mm
Murbolti 10x155mm

I I pétting (t.d. iimood eda tjérupappi) |
Muarhad 150mm nidur fyrir j6rd

Gangsteéttarhellur eba gris %/ //// m
_ |

N

Urveggjagrind & undirstédu

Kristinn L. Adalbjérnsson, byggingafraedingur
Kt: 171152-3649

Sidumali 1,108 Reykjavik Simk: 8171181
[y -~ y Gem: 858BBGS

P krigtihnGodolhus.lv
!\,(. i www.adohus.is
meter Verkfreedistofa enf Semm 2040088
Sidumdli 1,108 Reykjavik kbl

Skipasund 26, Grimsnes og Grafningshreppi

Skyringar, Gtveggjagrind & undirstddu, deili 1-3

TOLWUSKRA HANNAD TEKNAS YFIRFARD OTBAFA
FO/FSK/KLA FSK FO
SAMpYKKT - TEKNING NR MKV, BLAD NR.
—’:t )u.qg B-201 1:50 X
DAGS. VERK NR.
Frork Olatason 2303592459 20.05.07




